
Éric Pillon Enchères

Dimanche 7 décembre 2014 à 14 h 30

VERSAILLES
HÔTEL DES VENTES DU CHÂTEAU

Gérard SANDOZ (1902-1995)
VASE en argent martelé.

Poids : 226 g
1 200 / 1 500 €

G. BACHELET
SAUCIÈRE en argent. Poids : 750 g

300 / 500 €

TÉTARD Frères
CAFETIÈRE en argent. Poids : 680 g

350 / 400 €

Charles CHRISTOFLE
DOUZE FOURCHETTES DE TABLE et NEUF 
FOURCHETTES À DESSERT en argent.
Poids : 1490 g
500 / 700 €

Charles GIRARD, reçu maître en 1722
FLAMBEAU d’époque Régence  

en argent.
Poids : 364 g

1 000 / 1 200 €

Émile PUIFORCAT
MÉNAGÈRE en argent  

de style Renaissance.  60 pièces.
Poids : 4 670 g
2 500 / 3 000 €

Antoine COSSON
PLAT À GIBIER en argent.

Poids : 550 g
300 / 400 €

BOIN-TABURET
PLAT MENDIANT en cristal et argent.

180 / 200 €

François VEYRAT
LÉGUMIER en argent. 

Poinçon Vieillard.
Poids : 1040 g
900 / 1 000 €

Claude Nicolas DELANOY,
reçu maître en 1766
TASTE-VIN en argent.

HERMÈS, Paris
NÉCESSAIRE DE FUMEUR 
en argent et vermeil.
600 / 800 €

Probablement NUREMBERG
BÉNITIER en argent vers 1730.

Haut. : 20 cm – Poids : 119 g
250 / 300 €

NOMBREUSES PIÈCES en argent des XVIIIe, XIXe et XXe siècles.

BEL ENSEMBLE DE CINQ PLATS  
de l’orfèvre Ernest CARDEILHAC.

Poids : 5 250 g
2 500 / 3 000 €

MÉNAGÈRE en argent modèle Noailles. 147 pièces. 
Orfèvre Gustave KELLER.

Poids : 7 440 g
3 000 / 4 000 €

DOUZE COUVERTS À DESSERT en argent et  
DOUZE COUTEAUX À FRUITS vermeil et nacre.

700 / 800 €

BAGUE en or vers 1940 agrémentée au 
centre d’un brillant 5,64 ct couleur J. Pureté SI1.

Certificat LFG.
20 000 / 30 000 €

BRACELET 1930 en or agrémenté d’une 
ligne de sept brillants. Pierre principale 4,01 

ct. Blanc nuance I. Pureté SI1.
Certificat LFG.

15 000 / 20 000 €

BOUCHERON, Paris
BROCHE et BOUCLES D’OREILLE
en or et émail cloisonné.
8 000 / 10 000 €
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S.V.V agrément N° 202-328

DIMANCHE 7 décembre 2014
à 14 H 30

BIJOUX - ARGENTERIE

Hôtel des Ventes du Château
13, avenue de Saint-Cloud • 78000 VERSAILLES • Tél. : 01 39 02 40 40 

Fax : 01 39 49 90 01 • pillon-encheres@wanadoo.fr • www.pillon-encheres.com

Vendredi 5 décembre de 14 h à 18 h
Samedi 6 décembre de 11 h à 13 h et de 14 h à 18 h

Dimanche 7 décembre de 10 h à 12 h

Expositions

Catalogue complet de 350 lots, Tous illustrés et numérotés sur notre site 
www.pillon-encheres.com ou www.pillon.auction.fr

Enchères en ligne sur  

Taille minimum 
24 mm

Logo cartouche (petit format) publicité svv / partenariat
Logo fond blanc - Déclinaison possible sur fond rouge réf. Pantone 1797 (CMJN : 0-100-99-5)

  

PAIRE DE CLIPS
en or, émeraudes et brillants.

1 500 / 2 000 €

BRACELET et BAGUE Napoléon III en or niellé agrémentés 
de turquoises et amazonites en  cabochon.

Poids : 50 g
1 000 / 1 200 €

BROCHE plaque 1930 en or pavé de brillants.
1 000 / 1 500 €

PAIRE DE CLIPS D’OREILLE
en or sertis de deux brillants 0,6 ct env.

1 500 / 2 000 €

BAGUE 1940  
en or sertie de brillants.

500 / 600 €

BRACELET NŒUD  
en or serti de neuf brillants.
1 000 / 1 500 €

ROLEX
MONTRE en acier d’homme.
1 500 / 1 800 €

JAEGER
MONTRE  DE DAME 1940 en or.
600 / 800 €

MONTRE DE GOUSSET d’époque Louis XVI 
(complétée d’une chaîne, d’un remontoir 
et de deux sceaux en or).
Poids brut : 120 g
1 200 / 1 500 €

CARTIER Paris
PORTE-LOUIS en or.
Poids : 55 g
1 200 / 1 500 €

PAIRE DE CLIPS en or 1950 sertis d’un 
cabochon noir entouré de brillants.
400 / 600 €

BAGUE TOI-ET-MOI en or  
sertie de deux brillants  
1 ct et 0,80 ct environ.

2 000 / 3 000 €

BAGUE 1930 en or sertie  
d’un brillant et de saphirs navette.

400 / 600 €

BAGUE en platine  
sertie d’un diamant taille 
princesse 0,8 ct environ.

2 000 / 3 000 €

SOLITAIRE en platine  
serti d’un brillant de 2,44 ct 
(couleur H. Pureté VVS2). Certificat LFG.
10 000 / 15 000 €

BROCHE CHAT
en or et argent sertie d’un saphir.
400 / 600 €

BROCHE GERBE en or  
sertie de brillants (les principaux :  

1,30 ct et 1 ct) et de turquoises.
3 000 / 5 000 €

BOUCHERON Paris
POUDRIER et TUBE DE ROUGE  
en or et argent et cabochons de rubis.
400 / 600 €

HERMÈS, Paris
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BOUCHERON Paris
POUDRIER et TUBE DE ROUGE  
en or et argent et cabochons de rubis.
400 / 600 €

HERMÈS, Paris
COLLIER en or.

Long. : 80,5 cm - Poids : 102 g
3 500 / 4 000 €

COLLIER et BRACELET
en or sertis de brillants  

pouvant former sautoir.
Poids : 70 g

4 000 / 5 000 €

COLLIER de trois rangs de perles de culture.
800 / 1 000 €

BROCHE 1930 en platine sertie de brillants.
Brillant central : 1 ct environ.
3 000 / 5 000 €

BROCHE et PAIRE DE CLIPS
en or et brillants. 
Vers 1940.
Poids : 75 g
1 800 / 2 000 €
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1
MONTRE DE GOUSSET à verge et à coq en argent 800/1000 (recontrôlée à la Minerve) 
d’époque Louis XVI, cadran émaillé à chiffres arabes.
Fonctionne.
D. : 4,3 cm
120 / 150 €

2
MONTRE DE GOUSSET à verge en argent vers 1800, cadran émaillé à chiffres arabes signé 
« Brisson de Gaillard », le mouvement à coq contresigné.
D. : 5,3 cm
150 / 200 €

3
MONTRE DE GOUSSET à verge en laiton d’époque fin XVIIIe siècle, cadran émaillé à chiffres 
arabes signé « Bréguet à Paris », aiguilles en acier doré.
D. : 5 cm
250 / 300 €

4
MONTRE DE GOUSSET à verge en argent d’époque Louis XVI, cadran et mouvement signés de 
« Les frères Jean MAYRE à la Chaux-de-Fond », profil godronné, boîtier guilloché centré d’un 
disque.
D. : 4,8 cm – Poids brut : 96 g
Conservée dans un écrin.
100 / 150 €

5
MONTRE DE COL en argent émaillé d’époque Art Nouveau.
D. : 2,5 cm
30 / 40 €

6
1 – MONTRE DE GOUSSET à verge d’époque XVI en or jaune, le boîtier orné d’applications en 
or rouge et or vert à scène antique d’Amour, colombes et vase, lunettes à entrelacs, cadran 
émaillé blanc et mouvement signés « DUCHÊNE & Compagnie », aiguille en or.
(Fonctionne).
D. : 4 cm – Poids brut : 56 g
2 – Complétée sous la Restauration
a) par une chaîne en or jaune et un remontoir serti d’une cornaline. Poinçon au Coq.
(1797-1819).



b) deux bagues sceaux en or jaune avec monogramme sur l’une, et armoiries sur l’autre, 
surmontées d’une couronne de comte.
Poids brut total hors montre : 64 g
1 200 / 1 500 €

7
A.W. WALTHAM & Co
MONTRE DE GOUSSET SAVONNETTE en or jaune d’époque Art Nouveau à remontoir et 
trotteuse à décor de fleurs et rinceaux.
D. : 3,8 cm – Poids brut : 55 g
400 / 600 €

8
MONTRE DE GOUSSET SAVONNETTE en or jaune à remontoir et trotteuse d’époque fin XIXe 
siècle.
D. : 5 cm - Poids brut : 108 g
400 / 600 €

9
MONTRE DE COL en or jaune à remontoir d’époque fin XIXe siècle, le boîtier orné d’un 
médaillon entouré d’un oiseau et de fleurs sur fond guilloché.
Fonctionne.
(Manque le verre).
D. : 2,6 cm – Poids brut : 18,8 g
120 / 150 €

10
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE en or guilloché et niellé.
L. : 1,6 cm – Poids : 5,6 g
150 / 200 €

11
PAIRE DE BOUTONS DE COL d’époque Art Nouveau en or jaune ajouré et or vert (1,5 x 1,5 cm 
– Poids : 6,7 g) et ÉPINGLE DE CRAVATE tréflée d’époque Napoléon III en or jaune à rubans 
croisés sertie d’une perle fine (H. : 6,3 cm – Poids : 1,5 g).
120 / 150 €

12
CARTIER PARIS
PORTE-LOUIS en or jaune guilloché.
H. avec la bélière : 6,5 cm



L. : 3 cm
Poids brut : 55 g
1 200 / 1 500 €

13
PORTE-LOUIS en or jaune guilloché.
4 x 8 cm – 2 cm
Poids brut : 400 / 500 €

14
DEUX PIÈCES DE 20 F OR à l’effigie de Napoléon III, l’une à la tête nue (année 1854, différent 
A), l’autre à la tête laurée (année 1864, différent BB – Strasbourg).
250 / 300 €

15
UNE PIÈCE DE 20 F OR « Marianne » année 1908.
140 / 160 €

16
TROIS PIÈCES DE 20 F OR années 1904 et 1906 et UNE PIÈCE DE 10 F OR année 1908 au Coq.
(Légères usures à la pièce de 10 F).
550 / 600 €

17
PIÈCE DE 50 F OR FRANÇAISE de 1857, Napoléon III à la tête nue. Différent d’atelier A (Paris).
500 / 600 €

18
DEUX SOUVERAINS BRITANNIQUES EN OR à l’effigie de la reine Victoria, l’un avec la reine 
jeune (1876, différent S), l’autre avec la reine jubilée (1888, différent 1 E 8).
300 / 400 €

19
PIÈCE DE 20 $ OR AMÉRICAINE à l’aigle.
Année 1925.
800 / 900 €

20
DEUX SOUVERAINS BRITANNIQUES en or, l’un à l’effigie du roi Edward VII (année 1908, 
différent B.P.), l’autre à l’effigie du roi George V (année 1913, différent B.P.).
300 / 400 €



21
LINGOTIN de 10 g d’or. Fondeur ARGOR à Chiasso.
200 / 250 €

22
CROIX DE ROUEN et son coulant en or repercé, gravé de fleur et de croisillons et serti de 
strass.
Début du XIXe siècle.
H. : 12 cm – Poids brut : 24,7 g
400 / 600 €

23
LOT DE TROIS CROIX NORMANDES ornées de strass. Début du XIXe siècle.
- Deux croix de Saint-Lô en argent pour l’une, laiton et métal argenté pour l’autre.
H. : 7,3 cm
- Croix « drille » ou de « pierre » en argent.
H. : 8,5 cm
On y joint deux coulants dits « brodés » en or de croix « bosses » à décor filigrané de fleurs. 
(Poids total : 5,2 g).
150 / 200 €

24
BRACELET de style étrusque en vermeil filigrané au 800/1000 serti d’un profil de femme et 
de deux camées-coquillages figurant des ménades.
Travail étranger. XIXe siècle.
Poids brut : 14,7 g
150 / 180 €

25
CAMÉE en sardonyx d’époque Napoléon III sculpté d’un profil de bacchante dans une 
monture en or jaune émaillé blanc et noir à motif de nœuds de rubans et cuirs.
4,8 x 3,5 cm – Poids brut : 23,4 g
300 / 400 €

26
CAMÉE COQUILLAGE figurant Cérès monture en métal doré gravé.
XIXe siècle.
5,7 x 4,7 cm
80 / 100 €



27
François-Désiré FROMENT-MEURICE (1802-1855)
BRACELET ARTICULÉ en or d’époque Romantique à décor de serpent serti d’une turquoise 
cabochon et de deux rubis pour les yeux, cantonné de têtes de chouette et d’acanthes. 
Poinçon de fabricant, poinçon de garantie à la tête de bélier (Paris, 1819-1840).
Vers 1835-1840.
Poids : 38 g
700 / 800 €
Provenance : Le présent objet a été offert à Rose-Émilie THOMAS, aïeule de l’actuelle 
propriétaire et fille du Général Baron THOMAS, intendant militaire de la ville de Grenoble, 
par la Princesse Louise, fille du roi Louis-Philippe et future reine des Belges. Lors d’une visite 
officielle à Grenoble, la Princesse aurait été touchée par la grâce de la jeune fille qui lui 
remettait les gants d’honneur de la ville et lui aurait offert le bracelet en question.

28
BRACELET en or jaune.
Poids : 26 g
400 / 500 €

29
BROCHE en or d’époque XIXe siècle sertie d’un rubis ovale facetté entouré de roses et de 
perles fines.
D. : 3 cm
400 / 600 €

30
MONTRE en forme de sphère vers 1900 en émail guilloché bleu, monture en métal doré.
Fonctionne.
(Choc à l’émail).
D. : 2,2 cm
120 / 150 €

31
CHAÎNE DE MONTRE en or jaune formant collier.
L. : 43 cm – Poids : 16,3 g
250 / 300 €

32
BROCHE CHAT en or et argent vers 1900 sertie d’un saphir rond facetté et d’un pavage de 
roses, les yeux en émeraude.
L. : 4 cm – Poids : 8,8 g



400 / 600 €

33
1 – BRACELET ARTICULÉ en or jaune niellé, ajouré et gravé d’époque Napoléon III à décor de 
feuilles de vigne sur fond amati, serti d’une turquoise et d’une amazonite cabochon 
entourées de rose.
6 x 5,5 cm – Poids brut : 50 g
2 – BAGUE TOI-ET-MOI en pendant en or jaune niellé sertie de deux cabochons d’amazonite 
entourés de brillants taille ancienne.
Poids brut : 9,7 g
Tour de doigt : 49-50
1 000 / 1 200 €

34
BAGUE en or blanc des années 1940 sertie d’un brillant taille ancienne de 5,64 ct épaulé de 
quatorze petits brillants taille ancienne.
Couleur : Blanc nuancé/J.
Pureté : SI1.
Poids brut : 15,9 g
Tour de doigt : 49
20 000 / 30 000 €
Un certificat du LFG sera remis à l’acquéreur.

35
COLLIER constitué de trois rangs de 48, 53 et 57  perles de culture en chute, fermoir en or 
jaune ajouré à motif de fleur.
D. : 7 à 9 mm – L. : 42 cm
Poids : 106 g
800 / 1 000 €

36
BROCHE BARRETTE des années 1930 en or jaune sertie d’une émeraude carrée à pans 
coupés entourée de dix émeraudes calibrées et de vingt roses en chute.
L. : 6 cm – Poids brut : 4,7 g
250 / 300 €

37
HERMÈS PARIS
GRAND COLLIER en or jaune à décor de monogramme et de croix guillochées. Poinçon à la 
tête d’aigle. Signé et n° 53675.
L. : 80,5 cm – Poids : 102 g



3 500 / 4 000 €

38
BAGUE SOLITAIRE en platine sertie d’un brillant taille moderne de 2,44 ct
Couleur H.
Pureté : VVS2.
Poids brut : 4,4 g
10 000 / 15 000 €
Un certificat du LFG sera remis à l’acquéreur.

39
BOUCHERON PARIS
BROCHE et BOUCLES D’OREILLE FLEUR en or jaune, les feuilles en émail bleu cloisonné de 
basse taille, le pistil de la broche en brillants, rubis facettés et rubis cabochon, le pistil des 
boucles d’oreille en rubis facettés.
H. : 6 cm – D. : 2,8 cm
Poids brut : 28,2 g
8 000 / 10 000 €

40
BROCHE BARRETTE en or jaune vers 1935 sertie de treize rubis calibrés et dix diamants taille 
ancienne.
L. : 6,7 cm – Poids brut : 4,6 g
250 / 300 €

41
BAGUE en or blanc sertie d’un saphir de Ceylan ovale facetté de 9,93 ct épaulé de six 
brillants.
Poids brut : 6,3 g
Tour de doigt : 54
2 500 / 3 000 €

42
COLLIER constitué d’une ligne de cent une perles de culture en chute de couleur blanc 
crème, fermoir en or jaune.
L. : 55 cm - D. : 3,2 x 7,3 mm
Poids : 15,5 g
200 / 300 €
Un certificat du LFG sera remis à l’acquéreur.

43



BRACELET-MONTRE DE DAME des années 1940 en or jaune modèle « DUOPLAN » avec 
couvercle coulissant monogrammé, bracelet cuir à boucle déployante en or. Porte le n° 
10506.
Mouvement mécanique.
Fonctionne.
Dim. boîtier : 3,3 x 1 cm – Poids brut : 27,6 g
600 / 800 €

44
PENDENTIF en or blanc et sa chaîne serti d’un saphir ovale facetté de Ceylan de 2,59 ct.
Poids brut : 3,1 g
1 800 / 2 000 €

45
SAUTOIR en or jaune en mailles serties de brillants pouvant se transformer en collier et 
bracelet.
Poids brut : 70 g
4 000 / 5 000 €

46
BAGUE en platine sertie d’un diamant taille princesse de 0,8 ct environ épaulée de deux 
diamants taille baguette.
Poids brut : 4,7 g
2 000 / 3 000 €

47
PAIRE DE CLIPS D’OREILLE en or jaune ajouré des années 1950 sertis d’un cabochon noir 
entouré de quatre brillants.
D. : 2,3 cm – Poids brut : 25 g
400 / 600 €

48
BRILLANT sur papier taille moderne de 1,08 ct. 
Couleur : Blanc extra F.
Pureté : VVS2.
4 000 / 6 000 €
Un certificat de la CCIP sera remis à l’acquéreur.

49
BAGUE en or blanc sertie d’un saphir de Ceylan ovale facetté de 4,75 ct et épaulé de quatre 
brillants.



Poids brut : 5,4 g
Tour de doigt : 54
1 600 / 1 800 €

50
CARTIER
BRACELET-MONTRE DE DAME « Tank française »  en acier, cadran émaillé blanc guilloché, 
aiguilles en acier bleui, couronne en saphir bleu cabochon. Bracelet en acier à double boucle 
déployante. Mouvement à quartz. Porte le n° 2303/CC833628.
Dim. boîtier : 2 x 2,6 cm
700 / 800 €

51
BRACELET des années 1930 en or blanc et or jaune serti d’une ligne de sept brillants 
principaux taille ancienne en chute dans des entourages de saphirs calibrés et petits brillants 
taille ancienne et cantonnés de chaque côté d’une ligne de brillants taille ancienne.
Pierre principale : Poids : 4,01 ct
Couleur : Blanc nuancé +/I
Pureté : SI1
De chaque côté un brillant de 1,25 ct environ. Orfèvre E.D.
L. : 14,8 cm – Poids total : 20,5 g
15 000 / 20 000 €
Un certificat du LFG sera remis à l’acquéreur.

52
OMÉGA
MONTRE-BRACELET DE DAME en or blanc des années 1950 avec son bracelet articulé 
d’origine en or à boucle déployante, boîtier rond cantonné de huit petits brillants.
Mouvement mécanique.
D. boîtier : 1,4 cm
Poids brut : 26,4 g
400 / 500 €

53
PAIRE DE PENDANTS D’OREILLE en or blanc sertis chacun de deux saphirs rectangulaires et 
deux brillants.
H. : 1,8 cm – Poids brut : 4,4 g
800 / 1 000 €

55



PENDENTIF en or jaune et or blanc serti d’un brillant taille ancienne de 0,25 ct environ et 
d’un brillant demi-taille encadrant un petit brillant.
L. : 3,2 cm – Poids brut : 1,6 g
300 / 400 €

56
PAIRE DE CLIPS D’OREILLE en or blanc sertis de deux brillants de 0,6 ct chacun environ 
entourés de petits brillants.
H. : 3 cm – Poids brut : 10,5 g
1 500 / 2 000 €

57
BAGUE des années 1940 en or jaune sertie de quatre brillants demi-taille en chute, le 
principal de 0,23 ct environ, épaulés de pierres rouges calibrées.
Poids brut : 9,4 g
Tour de doigt : 50
500 / 600 €

58
BRACELET NŒUD en or jaune tressé serti de neuf brillants.
L. : 18 cm - Poids brut : 44 g
1 000 / 1 500 €

59
BAGUE TOI-ET-MOI en or gris godronné sertie de deux brillants taille ancienne de 1 ct et 0,8 
ct environ.
Poids brut : 5,7 g
Tour de doigt : 53
2 000 / 3 000 €

60
BAGUE en or jaune sertie d’une aigue-marine rectangulaire à pans coupés.
Poids brut : 9,1 g
Tour de doigt : 54
300 / 400 €

61
SOLITAIRE en platine serti d’un brillant taille ancienne de 1 ct environ épaulé de six petits 
brillants.
Poids brut : 5,8 g
Tour de doigt : 53



2 000 / 3 000 €

62
BROCHE et PAIRE DE CLIPS PENDANTS D’OREILLE des années 1940 en or jaune serti de petits 
brillants, les boucles à pampilles mobiles.
L. broche : 9,5 cm – Poids brut : 75 g
Pendants : 2,4 x 3,2 cm
1 800 / 2 000 €

63
BROCHE en platine des années 1930 sertie d’un pavage de brillants en demi-taille, centrés 
d’un brillant principal de 1 ct environ, épaulé de deux brillants de 0,75 ct environ chacun.
L. : 7,5 cm – Poids brut : 20,8 g
3 000 / 5 000 €

64
PAIRE DE CLIPS D’OREILLE en or blanc sertis de deux émeraudes carrées à pans coupés 
entourées de brillants et diamants baguette en chute.
H. : 2,3 cm – Poids brut : 11,9 g
1 500 / 2 000 €

65
BAGUE SOLITAIRE en or blanc sertie d’un brillant taille ancienne de 0,85 ct environ.
Poids brut : 4 g
Tour de doigt : 55
1 500 / 2 000 €

66
BROCHE GERBE en or jaune niellé sertie de deux turquoises en cabochon et de brillants taille 
ancienne dont deux brillants principaux l’un de forme coussin de 1,3 ct environ, l’autre rond 
de 1 ct environ.
H. : 8,5 cm – Poids brut : 31,4 g
3 000 / 5 000 €

67
BAGUE SOLITAIRE en or blanc des années 50 ornée d’un brillant serti griffe taille ancienne de 
1,25 ct environ.
Tour de doigt : 50
1 500 / 2 000 €

68



BROCHE en or blanc des années 1930 sertie d’un brillant demi-taille entouré de petits 
brillants taille ancienne.
L. : 4,3 cm – Poids brut : 11,5 g
1 000 / 1 500 €

69
BAGUE en or jaune sertie d’une ligne de trois brillants taille ancienne de 0,25 ct environ l’un, 
entourés d’émeraudes calibrées et épaulés de roses.
Poids brut : 3,1 g
Tour de doigt : 59
500 / 700 €

70
BRACELET RUBAN en or jaune.
L. : 17,5 cm – Poids : 58,3 g
900 / 1 000 €

71
OMÉGA
BRACELET-MONTRE DE DAME en or jaune à boîtier rectangulaire.
3 x 2 cm
Bracelet en veau rouge.
200 / 300 €

72
OMÉGA
BRACELET-MONTRE DE DAME en or jaune modèle « de ville » en or jaune boîtier rond. 
Mouvement à quartz. N° 1387. Bracelet en crocodile.
D. boîtier : 1,8 cm
180 / 200 €

73
COLLIER DRAPERIE en or jaune tressé.
L. : 44,5 cm – Poids : 15,7 g
250 / 300 €

74
BRACELET en or jaune tressé.
XIXe siècle.
L. : 18,5 cm – Poids : 19,7 g
300 / 400 €



75

76
BAGUE en or jaune ornée de rosaces sertie d’un brillant taille ancienne de 0,3 ct environ.
Poids brut : 10,7 g
Tour de doigt : 55-6
500 / 700 €

77
BAGUE DÔME en or jaune vers 1950 sertie d’un saphir rond facetté entouré de brillants.
Poids brut : 11,8 g
Tour de doigt : 52-53
400 / 600 €

78
BAGUE en or jaune sertie d’une citrine rectangulaire à pans coupés.
Poids brut : 13,1 g
Tour de doigt : 51-52
300 / 400 €

79
BRACELET en or jaune des années 1940. 
L. : 20 cm – Poids : 9,2 g
140 / 160 €

80
CHAÎNE en or maille cheval.
L. : 66 cm – Poids : 18,6 g
280 / 300 €

81
BAGUE en or jaune sertie d’un saphir ovale épaulé de deux brillants.
Poids brut : 4,9 g
Tour de doigt : 54
600 / 800 €

82
BAGUE SOLITAIRE en or gris sertie d’un brillant taille moderne de 0,7 ct environ.
Tour de doigt : 50
1 300 / 1 500 €



83
BROCHE ÉVENTAIL en or jaune 18 ct sertie de trente-quatre petits rubis ronds facettés.
L. : 4,2 cm – Poids brut : 14,4 g
300 / 400 €

84
BAGUE en platine sertie d’un saphir facetté en forme de coussin entouré de brillants taille 
ancienne.
Poids brut : 4,6 g
Tour de doigt : 47-48
1 000 / 1 500 €

85
BAGUE en or blanc des années 1930 sertie d’un brillant demi-taille de 0,2 ct environ entouré 
de saphirs en navette et de roses.
Poids brut : 4,9 g
Tour de doigt : 52
400 / 600 €

86
BAGUE en or jaune et platine sertie de cinq brillants taille ancienne en chute (poids du 
brillant central de forme coussin : 0,25 ct environ) épaulés de petites roses.
Poids brut : 4,7 g
Tour de doigt : 51-52
400 / 500 €

87
BAGUE SOLITAIRE en or gris sertie d’un brillant taille ancienne de 1,30 ct environ.
Poids brut : 3,3 g
Tour de doigt : 54
1 800 / 2 000 €

88
BRACELET en or jaune en maille gourmette.
L. : 19,5 cm – Poids : 22,5 cm
350 / 400 €

89
COLLIER en or jaune tressé et mailles alternées.
L. : 57 cm – Poids : 26,9 g



400 / 500 €

90
BRACELET en or jaune 750/1000 à mailles gourmettes doubles agrémenté de trois médailles 
de prix automobiles :
1 – Offert par la Cie Dunlop 1910
2 – Paris-Milan 8-IX-1922 circuito di Milano
3 – VIe Championnat féminin 9/7/1933.
L. : 18 cm – Poids : 121 g
1 800 / 2 000 €

91
COLLIER en or jaune formé de boules en chute.
L. : 45 cm – Poids : 13,7 g
200 / 250 €

92
BROCHE BARRETTE en or gris sertie d’une émeraude ronde facettée de 1 ct environ.
L. : 6,5 cm – Poids brut : 7,7 g
200 / 300 €

93
BRACELET en or jaune en mailles alternées ornées de spirales.
L. : 19,5 cm – Poids : 16,6 g
250 / 300 €

94
PAIRE DE CLOUS D’OREILLE en or gris 925/1000 sertis chacun d’une perle d’Australie de 10 
mm de diamètre.
Poids brut : 3,6 g
180 / 200 €

95
PAIRE DE CLIPS D’OREILLE en or jaune sertis d’une citrine ovale facettée.
H. : 1 cm – Poids brut : 7,8 g
140 / 160 €

96
CROIX en or jaune et or blanc 750/1000 avec pavage de brillants.
H. : 2,3 cm – Poids brut : 5,9 g
150 / 200 €



97
BROCHE SCARABÉE en or jaune d’époque XIXe siècle sertie d’une perle fine, de rubis, saphirs 
et roses.
(Manque un saphir).
L. : 4,5 cm – Poids brut : 4,1 g
150 / 200 €

98
COLLIER de cinquante-huit perles de culture choker, fermoir tubulaire en or.
L. : 40 cm – D. : 6 mm
150 / 200 €

99
PAIRE DE CRÉOLES en or jaune 750/1000.
D. : 2 cm – Poids : 5,6 g
100 / 120 €

100
BAGUE en or jaune sertie de cinq grenats.
Poids brut : 4,2 g
Tour de doigt : 54,5
150 / 200 €

101
ALLIANCE AMÉRICAINE en platine sertie de vingt et un brillants taille ancienne.
Poids brut : 2 g
Tour de doigt : 50
300 / 400 €

102
BAGUE en or jaune sertie d’une grosse aigue-marine rectangulaire à pans coupés.
Poids brut : 12,7 g
Tour de doigt : 53
300 / 400 €

103
PAIRE DE CRÉOLES NAVETTE en or jaune.
H. : 3,4 cm – Poids : 6 g
100 / 120 €



104
BRACELET JONC RIGIDE à charnière en or jaune 750/1000 à décor de cannelures.
6 x 6,5 cm – Poids : 49 g
750 / 800 €

105
BAGUE en or jaune et or gris sertie de trois brillants en chute (pierre centrale 0,12 ct environ) 
et de trois fleurs en brillant et saphirs.
Poids brut : 6,8 g
Tour de doigt : 52-53
300 / 400 €

106
CHAÎNE SAUTOIR en or jaune en maille forçat ovale alternée de dix perles de culture.
L. : 160 cm - Poids brut : 28,6 g
450 / 500 €

107
PAIRE DE CLIPS D’OREILLE FEUILLE en or jaune ajouré et guilloché sertis d’un petit brillant.
Haut. : 1,8 cm – Poids brut : 10,3 g
160 / 180 €

108
PENDENTIF « TIKI » en or jaune.
H. : 2,6 cm – Poids : 7,8 g
120 / 150 €

109
PAIRE DE CRÉOLES godronnées à clip en or jaune 750/1000, poinçon à l’Aigle.
D. : 2,7 cm – Poids : 24,5 g
350 / 400 €

110
COLLIER formé d’une ligne de quatre-vingt-quinze perles de culture en chute, fermoir en or 
jaune et platine serti d’un rubis entouré de huit roses.
L. : 49,5 cm – D. : 3 à 7 mm
200 / 300 €

111
PENDENTIF PANIER « TUTTI FRUTTI » en or jaune serti de nacre, brillants, saphirs, rubis et 
émeraudes.



H. : 2,6 cm – Poids brut : 3,7 g
400 / 500 €

112
BAGUE en or jaune 18 ct sertie d’une grosse améthyste carrée veinée à pans coupés.
Poids : 12 g
Tour de doigt : 55
200 / 300 €

113
COLLIER constitué d’une ligne de cent perles de culture en chute, fermoir fuselé en or jaune.
L. : 59 cm – D. : de 3 à 7 mm
200 / 300 €

114
SANDOZ
COLLIER DRAPERIE en or jaune 750/1000 dans son écrin d’origine.
Poids : 29,7 g
450 / 500 €

115
PENDENTIF CŒUR et CHAÎNE en or jaune et or blanc 750/1000 serti de seize brillants taille 
ancienne.
H. sans la bélière : 1,5 cm
Poids brut : 6,3 g
400 / 600 €

116
SAUTOIR en or jaune en maille forçat ronde.
L. : 157 cm – Poids : 24,3 g
400 / 500 €

117
BAGUE MARGUERITE en or jaune sertie d’un saphir bleu facetté entouré de saphirs blancs.
Poids brut : 3,1 g
Tour de doigt : 53
300 / 400 €

118
PENDENTIF en or jaune serti d’un rubis carré à pans entouré de roses et de quatre perles.
2 x 2 cm – Poids : 4,1 g



300 / 400 €

119
PENDENTIF en or jaune serti d’un important quartz fumé rond facetté de forme coussin.
2 x 2,3 cm – Poids brut : 12,2 g
300 / 400 €

120
BAGUE NAVETTE en or jaune sertie d’un rubis cabochon entouré de huit brillants et épaulée 
de six rubis calibrés. 
Poids brut : 4,5 g
Tour de doigt : 51
200 / 300 €

121
COLLIER constitué d’une ligne de quatre-vingt-dix perles de culture en chute, fermoir en or 
gris plat à ressaut serti de trois brillants en chute.
D. : 3 à 6 mm – L. : 45,5 cm
200 / 300 €

122
BROCHE TUTTI FRUTTI en argent et or d’époque XIXe siècle sertie de rubis, saphirs, 
émeraudes, aigues-marines et roses.
L. : 5 cm – Poids brut : 10,2 g
150 / 200 €

123
LIMOGES, années 1950
BROCHE FLEURS signée “J. RAYNAUD LIMOGES » (L. : 9,3 cm) et PENDENTIF FEUILLE signé 
« Ed. TORGUES » (H. : 5,87 cm). Email peint translucide et opaque et paillons métalliques sur 
cuivre. 
30 / 40 €

124
VAN CLEEF & ARPELS
MONTRE-BRACELET D’HOMME « Pierre Arpels », boîtier rond en or 18 ct à chiffres romains 
et index bâtons (D. : 3 cm) avec son bracelet d’origine et ardillon en or signé. Numérotée 
HS153307/13101/113631 au dos. Mouvement à quartz.
Poids brut : 29 g
700 / 800 €



125
JAEGER LE COULTRE
BRACELET-MONTRE en acier vers 1960, cadran rond avec aiguilles en or et acier bleui. 
Bracelet cuir en veau marron.
Mouvement mécanique, fonctionne.
D. : 2,5 cm
400 / 600 €

126
BAUME et MERCIER – Genève
BRACELET-MONTRE D’HOMME en acier modèle « Hampton » avec cadran émaillé jaune. 
Mouvement à quartz. Porte le n° 3051802/MV045063.
Dim. boîtier : 2,5 x 4 cm
300 / 400 €

127
BRETLING
MONTRE-BRACELET D’HOMME des années 1950 en acier et métal doré, boîtier rond, index 
bâtons et chiffres arabes. Bracelet en cuir marron. Mouvement mécanique, fonctionne.
D. : 3,2 cm
200 / 300 €

128
JAEGER LE COULTRE
BRACELET-MONTRE D’HOMME en or jaune des années 1960, bracelet articulé à boucle 
déployante, boîtier rectangulaire, cadran émaillé à index bâton. Porte le n° 168868.
Mouvement mécanique, fonctionne.
Boîtier : 2,5 x 2,5 cm
Poids brut : 68 g
1 500 / 2 000 €

129
ROLEX
BRACELET-MONTRE CHRONOMÈTRE D’HOMME en acier modèle « Oyster Perpetual date 
explorer II » avec aiguille 24 h. Bracelet à double boucle déployante. Porte le n° LT4/78790A. 
Mouvement automatique, fonctionne.
D. lunette : 3,8 cm
1 500 / 1 800 €

130
BREITLING / FRED



MONTRE-BRACELET CHRONOGRAPHE D’HOMME en acier et or jaune 750/1000 modèle 
« Force 10 » à boîtier rond et bracelet d’origine en acier, or et cuir à boucle ardillon. Série 
limitée pour la régate Dinard-Jersey sponsorisée par Breitling et Fred. Porte le n° 
A51038/7350. Mouvement à quartz, fonctionne.
Conservée dans son écrin et sa boîte d’origine.
500 / 600 €

131
LONGINES
BRACELET-MONTRE D’HOMME « Conquest » en titane et plaqué or avec cadrans pour les 
jours de la semaine, les mois et les phases de la lune et aiguille pour les quantièmes. Bracelet 
à  boucle déployante. Mouvement à quartz. Porte le n° 24582939.
D. : 3 cm
120 / 150 €

132
BULOVA
MONTRE-BRACELET D’HOMME en or jaune modèle « Accutron » des années 1960, cadran 
doré avec guichet pour les quantièmes et aiguilles dorées et niellées dans un boîtier 
rectangulaire numéroté 1/704951/M8. Mouvement électronique à diapason. Bracelet en 
crocodile marron.
3,3 x 3,8 cm
400 / 600 €

133
HERMÈS PARIS
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE en argent à motif de faisceaux. Poinçon au Crabe. 
Signés.
Avec leur écrin et sac d’origine.
L. : 2 cm – L. : 2,5 cm – Poids : 17,1 g
120 / 150 €

134
HERMÈS PARIS
PAIRE DE BOUTONS DE MANCHETTE ÉTRIERS en argent. Poinçon au Crabe.
Dans leur écrin d’origine.
H. : 3 cm – Poids : 20,4 g
120 / 150 €

135



IMPORTANT BRACELET à double rangée de mailles gourmettes en argent. Travail des années 
1940.
L. : 18 cm – Poids : 200 g
150 / 200 €

136
BOUCHERON PARIS
POUDRIER et TUBE DE ROUGE À LÈVRE des années 1940 en argent guilloché et or ajouré et 
gravé à motif de fleurs, les pistils en rubis ronds facettés. Signés. Le poudrier n° 77719 et le 
tube 875012.
Dim. poudrier : 8 x 5,5 cm
Dim. tube : H. : 5,2 cm
Poids total : 210 g
400 / 600 €

137
BOÎTE en or jaune 14 ct guilloché émaillé noir des années 1920.
1,9 x 7,4 x 6 cm – Poids : 126 g
1 400 / 1 600 €

138
PENDULETTE DE BUREAU en or jaune 750/1000 sertie de pavages de brillants, rubis, saphirs 
et péridots figurant Dingo jouant au tennis. Cadran agrémenté de quatre brillants. Fond en 
quartz jaune, terrasse en aventurine sur quatre pieds à boule en balle de tennis.
Pièce unique.
Conservée dans son écrin en cuir jaune, intérieur en daim blanc.
H. : 23 cm
3 000 / 5 000 €

139
1 – PAIRE DE BÉSICLES en or jaune d’époque XIXe siècle dans leur écrin de E. LACOEUR 
passage du Havre à Paris .
L. : 9 cm
2 – FACE-À-MAIN DÉPLIANT en métal argenté.
H. : 9 cm
60 / 80 €

140
BOUCLE DE CAPE en argent repoussé. Poinçon Minerve au 2e titre.
L. : 12 cm – Poids : 14,3 g
30 / 40 €



141
POUDRIER en argent gravé et guilloché à décor sur le couvercle d’étoiles et croix grecques 
avec cabochons en or. Vers 1940. Poinçon Minerve, orfèvre PT.
7 x 7 cm – Poids : 145 g
200 / 300 €

142
ÉTUI À CIGARETTES en argent à décor de cannelures, poussoir en or jaune. Vers 1940. 
Poinçon Minerve.
1 x 11,8 x 8,3 cm – Poids : 192 g
150 / 200 €

143
POUDRIER en argent guilloché. Poinçon Minerve. Orfèvre HENIN & Cie.
6,8 x 6,8 cm – Poids : 120 g
60 / 80 €

144
POUDRIER en argent guilloché. Poinçon au Crabe.
Poids brut : 123 g
50 / 70 €

145
BÉNITIER en argent repoussé vers 1730 à décor de fleurs, draperies, agrafes feuillagées et 
vagues. Probablement Nuremberg (Allemagne).
H. : 20 cm – Poids : 119 g
250 / 300 €

146
FLAMBEAU en argent d’époque Régence, binet et fût balustre à pans coupés, base 
octogonale gravée d’armoiries surmontées d’un heaume.
Paris, 1722 (lettre-date F), orfèvre présumé Charles GIRARD, décharge au soleil.
H. : 21 cm – Poids : 364 g
1 200 / 1 500 €
Charles GIRARD, reçu maître en 1722.

147
CUILLER À RAGOÛT modèle filet en argent d’époque XVIIIe siècle. 
Bordeaux, année 1987, maître-orfèvre présumé Jean CHÉRET.
L. : 31,5 cm – Poids : 171 g



400 / 500 €

148
ASSIETTE en argent modèle filet contour. Poinçon 1er Coq de Paris (1797-1809), garantie à la 
tête d’homme, orfèvre LPA.
D. : 23 cm – Poids : 460 g
350 / 400 €

149
CUILLER DE TABLE en argent modèle uniplat. Probablement Lille, vers 1770.
L. : 20,5 cm – Poids : 74 g
40 / 60 €

150
LAITIÈRE DE VOYAGE d’époque début XIXe siècle à décor de monogramme D dans un 
médaillon feuillagé, anse en bois noirci. Madrid, 1812, orfèvre CHAMEROI. Le couvercle 
rapporté est de l’orfèvre Gabriel-André BOMPART, poinçon du 2e Coq de Paris (1809-1819).
H. : 12,5 cm – Poids brut : 279 g
350 / 400 €

151
PORTE-HUILIER QUADRIPODE en argent d’époque début XIXe siècle, les porte-burettes 
ajourés à trois montants ornés de cygnes affrontés, colonne de préhension en lyre, pieds en 
masque et griffe de lion. Poinçon 2e Coq de Paris (1809-1819), orfèvre DG.
H. : 33 cm – Poids : 580 g
Burettes en cristal taillé avec leur bouchon (accident à la partie intérieure de l’un d’eux).
600 / 800 €

152
CAFETIÈRE TRIPODE en argent, la panse gravée d’armoiries avec couronne de comte, pieds 
griffe à attache palmette, bec en tête d’aigle, anse en bois noirci à attaches en hotte, prise en 
graine. Poinçon 2e Coq de Paris (1809-1819), moyenne garantie à la Minerve, orfèvre GEI.
H. : 24,5 cm – Poids brut : 400 g
400 / 600 €

153
DRAGEOIR en cristal monture argent à décor de godrons, feuilles d’eau, perles et fleurettes, 
anses en volute feuillagée à attaches palmette et protomé de coq, prise en cornes 
d’abondance et boules. Pieds boule. Poinçon Vieillard de Paris (1819-38). Orfèvre L. DUPRÉ.
H. : 27 cm
550 / 600 €



154
PAIRE DE SALERONS ALLEMANDS sur piédouche à section quadrangulaire en argent et 
vermeil monogrammés K avec couronne de Freiherr (baron germanique) à décor de frises de 
godrons sur la lèvre et la base de la panse.
 Augsbourg, lettre-date N (XIXe siècle), orfèvre NEUS. Poinçon d’importation au cygne.
H. : 5,5 cm – Poids : 162 g
200 / 250 €

155
LOUCHE en argent modèle uniplat. Poinçon Vieillard de Province (1819-38), orfèvre H, 
bureau de garantie de Lille.
L. : 38,5 cm – Poids : 322 g
140 / 160 €

156
CUILLER À RAGOÛT en argent portugais, modèle uniplat.
Lisbonne, 1814-16, orfèvre TPVD ?
L. : 27 cm – Poids : 121 g
120 / 150 €

157
TROIS CUILLERS DE TABLE en argent monogrammé modèle uniplat d’époque XVIIIe siècle 
attache coquille (différences de monogramme). 
Arras (juridiction de Lille), vers 1777, maître-orfèvre IN pour deux d’entre elles et PLM pour 
la troisième.
L. : 20,5 cm – Poids : 190 g
80 / 100 €

158
CUILLER À RAGOÛT modèle filet en argent d’époque XVIIIe siècle monogrammée « D.D. ».
Paris, 1785, maître-orfèvre Louis-Julien ANTHIAUME.
L. : 32 cm – Poids : 170 g
320 / 350 €
Louis-Julien ANTHIAUME, reçu maître en 1779.

159
TIMBALE GOBELET en argent à décor de filet monogrammé « BP ». Poinçon 1er Coq de Paris 
(1797-1809), orfèvre AH avec pour différent deux ancres de marine.
H. : 8,3 cm – Poids : 118 g
80 / 100 €



160
GOBELET en argent à décor au tremblé de rinceaux fleuris. XIXe siècle. Poinçon M.
Haut. : 7 cm – Poids : 74 g
50 / 70 €

161
TIMBALE GOBELET en argent modèle filet. Poinçon 2e Coq de Paris (1809-1819), orfèvre 
Théodor TONNELIER, actif à partir de 1798.
H. : 8 cm – Poids : 88 g
60 / 80 €

162
GOBELET DE PENSION en argent et vermeil marqué M. de BOURNONVILLE orné d’une frise 
de rinceaux. Poinçon 2e Coq de Paris (1809-1819), orfèvre AJ/CLB . Poinçon de moyenne 
garantie à la Minerve.
H. : 7 cm – Poids : 87 g
80 / 100 €

163
PINCE À SUCRE en argent modèle filet.
Birmingham, 1818, orfèvre Robert THORNTON.
L. : 14 cm – Poids : 45 g
50 / 70 €

164
TASTE-VIN patronymique à anse serpent en argent d’époque XVIIIe siècle marqué « MENARD 
P. DE GONOR ». Maître-abonné AB avec pour différent une clé, probablement juridiction 
d’Angers.
L. : 10,5 cm – Poids : 53 g
200 / 300 €

165
TASTE-VIN patronymique en argent à anse serpent et panse à godrons et cupules d’époque 
XVIIIe siècle et marqué « M. FALLOUX ».
Paris, 1789, orfèvre Claude-Nicolas DELANOY, reçu maître en 1766. Poinçon de décharge à la 
feuille de chêne.
L. : 10,4 cm – Poids : 61 g
200 / 300 €

166



TASTE-VIN à ombilic et appuie-pouce en argent d’époque XIXe siècle à décor au repoussé de 
cupules et godrons. Poinçon Minerve.
L. : 10,7 g – Poids : 86 g
180 / 200 €

167
TASTE-VIN en argent à anse enroulée d’époque vers 1850 à décor repoussé et stylisé de 
pampres, festons et cupules. Poinçon Minerve, orfèvre César TONNELIER, actif entre 1845 et 
1882.
L. : 10 cm – Poids : 49 g
200 / 300 €

168
TASTE-VIN patronymique en argent à anse serpent marqué « C. GUÉRIN ».
Ouest de la France. Poinçon au Crabe (province : 1838-1962), orfèvre BD ?
L. : 9,2 cm – Poids : 21,6 g
80 / 100 €

169
TASTE-VIN en argent à appui-pouce et ombilic, la panse à décor de cupules et godrons. 
Poinçon Minerve, orfèvre Jules BOIVIN, actif entre 1862 et 1881.
L. : 9,8 cm – Poids : 41 g
100 / 120 €

170
TASTE-VIN en argent à anse en anneau, la panse à motif repoussé de godrons et cupules.
Travail étranger, poinçon d’importation JK avec un oiseau.
H. : 3 cm – L. : 9,3 cm – Poids : 40 g
80 / 100 €

171
TASTE-VIN à ombilic en argent à anse à enroulement, panse à décor de cupules et godrons. 
Poinçon Vieillard de Paris (1819-38), orfèvre Théodor TONNELIER, actif après 1798.
L. : 8,5 cm – Poids : 28 g
150 / 200 €

172
TASTE-VIN en argent à ombilic et anse en enroulement à décor de cupules et godrons. 
Poinçon Vieillard de Paris (1819-38), orfèvre Théodor TONNELIER, actif après 1798.
L. : 9,4 cm – Poids : 35 g
150 / 200 €



173
TASTE-VIN PATRONYMIQUE en argent à anse en serpents affrontés à décor de cupules 
marqué « J. CHICOTOT de POMMARD » et daté 1820. Poinçon Vieillard de Province 2e titre, 
orfèvre BP (différente : étoile).
L. : 10 cm – Poids : 58 g
60 / 80 €

174
COUPE SUR PIED en cristal taillé de pointes de diamant, piédouche en vermeil à fonds 
losangés et rubans tournants. Poinçon 2e Coq de Paris 2e titre (1809-1819), orfèvre PNB.
H. : 11,5 cm
60 / 80 €

175
SALIÈRE en argent autrichien au 812/1000 de forme balustre à côtes droites pincées et décor 
repoussé de fleurs.
Vienne, 1855.
H. : 10 cm – Poids : 67 g
40 / 60 €

176
THÉIÈRE égoïste à fond plat de forme balustre en argent à décor de godrons et feuilles sur la 
panse, couvercle gravé de festons à prise en toupie, bec cannelé, anse en  bois à attaches 
feuillagées. Poinçon Minerve, orfèvre Charles FORGELOT, actif entre 1901 et 1928.
H. : 10,5 cm – Poids brut : 148 g
150 / 200 €

177
MÉNAGÈRE en argent monogrammé modèle Noailles comprenant : quatorze cuillers et 
douze fourchettes de table, douze couverts à entremets, six couverts à poisson, six 
fourchettes à huîtres, six cuillers à café, huit cuillers à moka, dix-sept pelles à glace, six 
fourchettes à melon, six couteaux à beurre, un couvert de service à poisson, un couvert à 
salade, une cuiller à sauce, une cuiller à crème, une pelle à fraises, quatre pièces de service à 
bonbons, un couteau de service à beurre, un passe-thé, un couteau de service à fromage 
lame inox, onze couteaux de table et six couteaux à fromage en inox et nacre à virole en 
métal argenté et six couteaux à fruits à lame et virole en argent et manche nacre. Poinçon 
Maître-orfèvre Gustave KELLER.
L. fourchette de table : 21,5 cm
Poids des pièces pesables : 7 440 g
3 000 / 4 000 €



178
SERVICE À HORS-D’ŒUVRE QUATRE PIÈCES en argent et ivoire à décor de palmettes et culots 
feuillagés conservé dans un écrin orné à chaud. Poinçon Vieillard de Paris (1819-1838), 
orfèvre E.G.
L. : 20 cm
100 / 120 €

179
SUITE DE DIX-HUIT COUTEAUX DE TABLE dans un écrin de DELPORTE à Paris, lame acier, 
virole en métal argenté, manche en ivoire sculpté monogrammé.
L. : 25 cm
120 / 150 €

180
PETITE ASSIETTE en argent à décor de feuilles d’eau. Poinçon Vieillard de Paris (1819-38), 
orfèvre Charles Marie GUIDÉE.
D. : 15,5 cm – Poids : 109 g
60 / 80 €

181
SERVICE À GLACE ARMORIE en vermeil et argent d’époque Art Nouveau conservé dans un 
écrin comprenant une pelle de service et douze pelles à glace à décor de fleurs et d’armoiries 
d’alliance (familles Roualle de Rouville et d’Hauteville) surmontées d’une couronne comtale, 
manche orné d’écailles, rinceaux et coquilles.
Poinçon Minerve, orfèvre Henri LAPEYRE, actif entre 1895 et 1923.
L. pelle de service : 23,3 cm – Poids : 295 g
300 / 400 €

182
SERVICE À THÉ et à CAFÉ quatre pièces modèle balustre quadripode en argent de style Louis 
XV. Panse à côtes torses et vagues, pieds sabot à attache en écusson feuillagé, bec orné 
d’acanthes, prise en coquille d’escargot, anse en bois noirci. Poinçon Minerve, orfèvre Martial 
GAUTHIER, actif entre 1888 et 1902.
H. cafetière : 24 cm – Poids brut : 2 180 g
1 300 / 1 500 €

183
SUITE DE DOUZE COUTEAUX À BEURRE ANGLAIS dans leur écrin lame argent et manche 
nacre.



Sheffield, 1923, orfèvre James DIXON & Sons.
L. : 14,8 cm
100 / 150 €

184
SUITE DE DIX VERRES À LIQUEUR ARMORIES en argent et vermeil de style Louis XVI aux 
armes des familles de Roualle de Rouville et d’Hauteville surmontées d’une couronne 
comtale à décor de nœuds de rubans et guirlandes fleuries. Poinçon Minerve, orfèvre J. 
GRUHIER, actif à partir de 1897.
H. : 4 cm – Poids : 197 g
120 / 150 €

185
ENSEMBLE À DESSERT dans un écrin comprenant : douze couverts à entremets à décor de 
palmettes et acanthes en argent (les fourchettes de Henri SOUFFLOT, les cuillers de Henri-
Louis CHENAILLER) et douze couteaux à fruits en vermeil et nacre à riche décor de style 
Regency de pampres et rinceaux de la maison Ernest CARDEILHAC.
Poids couverts : 1 180 g
Dim. : L. fourchette : 18,5 cm – L. couteau : 20,5 cm
700 / 800 €

186
SUITE DE SIX COUTEAUX À FRUIT en argent et nacre à écusson non chiffré. Poinçon Vieillard 
de Province 2e titre, orfèvre GP (différent à deux points), bureau de garantie de Poitiers.
L. : 18 cm
100 / 150 €

187
PAIRE DE FLAMBEAUX de style Louis XVI en argent en forme d’athénienne à fût torsadé 
cantonné de trois gaines cannelées à têtes et pieds de boucs reliées par des tores de laurier, 
base en doucine à trois ressauts ornés de couronnes et frise d’entrelacs. 
Poinçon Minerve, orfèvre AUCOC. 
H : 22 cm ; poids : 1 850 g
1 500 / 2 000 €

188
LÉGUMIER en argent de style rocaille à décor de vagues et agrafes feuillagées. 
Poinçon Minerve, orfèvre G. BACHELET.
Poids : 1 280 g
H. : 16 cm – L. : 27 cm
600 / 800 €



189
JEAN PUIFORCAT (1897-1945)
TIMBALE TULIPE sur piédouche en argent monogrammée « LM ». 
Poinçon Minerve, signée « Jean Puiforcat Paris » au revers.
H. : 7,5 cm – Poids : 98 g
80 / 100 €

190
HERMÈS PARIS
NÉCESSAIRE DE FUMEUR en argent guilloché et vermeil comprenant quatre cendriers et 
quatre pots à cigarettes. 
Poinçon Minerve, orfèvre RAVINET D’ENFERT. 
Conservé dans son écrin d’origine.
H. pots : 15 cm – Diam. cendriers : 6,7 cm
Poids : 260 g
600 / 800 €

191
Gérard SANDOZ (1902-1995)
VASE en argent martelé à décor de fleurs au repoussé. Signé.
H. : 12 cm – Poids : 226 g
1 200 / 1 500 €

192
SERVICE À CAFÉ ARMORIE en argent et vermeil d’époque Art Nouveau aux armes d’alliance 
des familles de Roualle de Rouville et d’Hauteville surmontées d’une couronne comtale et 
décor d’écailles et rinceaux comprenant onze cuillers à café, quatre pièces de service à 
bonbons et une mouchette avec lames en laiton. 
Poinçon Minerve, orfèvre Henri LAPEYRE, actif entre 1895 et 1923.
L. cuiller à café : 12, 5 cm – Poids brut : 310 g

193
SUITE DE SEPT SALERONS en cristal taillé monture argent de style Louis XVI à décor 
d’entrelacs et guirlandes fleuries. 
Poinçon Minerve, orfèvre J. GRUHIER, actif à partir de 1897.
H. : 3 cm
150 / 200 €

194



SAUPOUDROIR à pans coupés en argent anglais de forme balustre sur piédouche, sommet en 
graine. 
Londres, 1901, orfèvre Thomas BRADBURY & Sons.
H. : 22 cm – Poids : 307 g
200 / 250 €

195
MOUTARDIER TRIPODE en argent ajouré d’époque Louis XVI à décor repoussé d’angelots 
tenant un médaillon, de médaillons fleuris et de consoles, pieds boule. Couvercle godronné à 
prise en légume. Paris, 1788 (poinçon de Besnier) et décharge à la feuille.
H. : 11,5 cm – Poids : 51 g
Intérieur en verre bleuté (légère égrenure).
200 / 250 €

196
BELLE SUITE DE PLATS en argent à décor sur l’aile de filets, rubans tournants et croisés et 
acanthes comprenant : 
- Paire de plats ronds. Diam. : 31,5 cm – Poids : 1 820 g
- Plat rond. D. : 29,5 cm – Poids : 780 g
- Plat ovale. L. : 47,5 cm – Poids : 1 490 g
- Plat ovale. L. : 43 cm – Poids : 1 150 g
Poids total de l’ensemble : 5 250 g
Poinçon Minerve, orfèvre Ernest CARDEILHAC. Fin XIXe siècle
2 800 / 3 000 €

197
QUATRE CENDRIERS DE TABLE en argent italien au 925/1000 à décor repoussé de godrons. Ils 
reposent sur une bâte. Milan, orfèvre n° 245.
H. : 4,5 cm – L. : 8,5 cm – Poids : 240 g
150 / 200 €

198
SUITE DE DOUZE CUILLERS À MOKA en argent et vermeil à décor perlé sur la spatule. Poinçon 
Minerve, orfèvre … (différent crâne humain).
L. : 11 cm – Poids : 151 g
150 / 200 €

199
CORBEILLE À PAIN en argent italien au 800/1000 de forme contournée à aile ajourée de 
coquilles et ornée d’agrafes feuillagées.
34 x 25 cm – Poids : 340 g



180 / 200 €

200
MÉNAGÈRE de style Renaissance aux armes des familles de Roualle de Rouville et 
d’Hauteville avec couronne comtale. Modèle à trois dents, queue-de-rat et spatule trilobée 
avec décor en relief méplat d’arabesques comprenant douze cuillers et vingt-quatre 
fourchettes de table, douze couverts à entremets et douze cuillers à café à cuilleron en 
vermeil. 
Poinçon Minerve, orfèvre Émile PUIFORCAT.
Poids : 4 670 g – L. cuillers de table : 21,7 cm
Conservée dans son écrin d’origine également armorié.
2 500 / 3 000 €

201
THÉIÈRE égoïste en argent de forme piriforme sur bâte, anse en bois noirci, prise en toupie. 
Poinçon Minerve, orfèvre Émile HUGO, actif entre 1853 et 1880.
H. : 14,5 cm – Poids brut : 215 g
180 / 200 €

202
1 – DEUX PIÈCES DE SERVICE À BONBONS en argent d’époque Art Nouveau à décor de gui. 
Poinçon Minerve, orfèvre Charles MURAT.
L. : 12 et 12,5 cm – Poids : 33 g
2 – CUILLER À MOUTARDE en argent et vermeil à décor de mascaron et perles. Travail 
étranger.
L. : 13 cm – Poids : 15 g
40 / 60 €

203
LÉGUMIER en argent à décor de rinceaux, palmettes et fleurons. 
Poinçon Vieillard de Paris (1819-1838), orfèvre Jean-François VEYRAT, actif de 1832 à 1840.
H. : 18 cm – L. : 28 cm – Poids : 1 040 g
900 / 1 000 €

204
SUITE DE CINQ GOBELETS À LIQUEUR de style rocaille à cartouche monogrammé et vagues. 
Poinçon Minerve, orfèvre HENIN & Cie, actif à partir de 1896.
H. : 4 cm – Poids : 120 g
50 / 70 €

205



SUITE DE DOUZE FOURCHETTES DE TABLE et NEUF FOURCHETTES À ENTREMETS en argent 
modèle filet ruban croisé. 
Poinçon Minerve, orfèvre Charles CHRISTOFLE. 
L. 18 cm et 21 cm – Poids : 1 490 g
500 / 700 €

206
COUVERT À SALADE en argent et vermeil de style Régence à décor de fleurons, entrelacs et 
coquilles. 
Poinçon Minerve, orfèvre TALLOIS.
L. : 25 cm – Poids : 216 g
140 / 160 €

207
POT À LAIT sur bâte en argent à côtes droites. Anse en bois noirci. 
Poinçon Minerve, orfèvre Louis COIGNET, actif vers 1890.
H. : 11 cm – Poids : 229 g
150 / 180 €

208
PINCE DE SERVICE en argent américain.
L. : 17 cm – Poids : 79 g
60 / 80 €

209
THÉIÈRE BALUSTRE quadripode à côtes torses en argent à décor repoussé de vagues et 
postes. Pieds sabot à attaches en écusson, anse en volute à bagues isolantes en ivoire, prise 
en graine. 
Poinçon Minerve, orfèvre Léon LAPAR, actif entre 1878 et 1897.
H. : 17,5 cm – Poids : 570 g
250 / 300 €

210
MOUTARDIER en argent anglais en forme de tonnelet à décor de filets et de couronne gravée 
sur le couvercle. 
Londres, année 1900, orfèvre MAPPIN & WEBB.
H. : 7,5 cm – Poids : 176 g
120 / 150 €

211



DOUZE COUVERTS DE TABLE en argent monogrammé modèle filet poinçon Minerve, 
comprenant :
- Six couverts de Hippolyte THOMAS
- Quatre cuillers et trois fourchettes de Émile PUIFORCAT
- Deux couverts de l’orfèvre BUNET
- Une fourchette d’Ernest COMPÈRE
On y joint deux cuillers de table au modèle poinçon Vieillard, orfèvre Laurent LABBÉ.
L. : 21 cm environ – Poids : 2 100 g
500 / 700 €

212
SAUCIÈRE DOUBLE en argent à plateau adhérent de style rocaille à décor d’agrafes 
feuillagées.
Poinçon Minerve, orfèvre G. BACHELET.
H. : 9,5 cm – L. : 25 cm – Poids : 750 g
300 / 500 €

213
PAIRE DE CANDÉLABRES À TROIS LUMIÈRES en argent lesté, fût, base, binets et bobèches 
carrés à pans coupés. Travail italien au 800/1000, orfèvre Rino GREGGIO à Padoue, actif de 
1948 à 1971.
H. : 38 cm – Poids brut : 2 430 g
1 000 / 1 500 €

214
SUITE DE SIX SALERONS en argent de style Louis XVI à décor d’entrelacs et guirlandes de 
fleurs. Poinçon Minerve, orfèvre BB avec pour différent des palmes.
H. : 2,5 cm – Poids : 108 g
Doublures en cristal transparent (égrenures à deux d’entre elles).
On y joint six cuillers à sel en argent vermeil de style Louis XVI à décor de rubans croisés et 
fleurettes. Poinçon Minerve.
L. : 7,3 cm – Poids : 41 g
200 / 250 €

215
TREIZE FOURCHETTES et UNE CUILLER DE TABLE en argent.
Augsbourg, 1722-6, orfèvre Abraham III WARNBERGER.
On y joint deux fourchettes et une louche au modèle de l’orfèvre Jacob LESER.
L. : 19 et 20 cm – Poids : 1 190 g
1 500 / 2 000 €
Abraham III WARNBERGER (1670-1753) reçu maître en 1702.



Provenance : J. KUGEL Paris.

216
DOUZE COUVERTS À ENTREMETS en argent modèle Noailles. Poinçon Minerve.
L. : 17,2 cm – Poids : 1 280 g
600 / 800 €

217
SUITE DE SIX DUILLERS À CAFÉ en argent modèle filet. 
Poinçon Minerve, orfèvre Laurent LABBÉ.
L. : 14 cm – Poids : 117 g
80 / 100 €

218
POËLON en argent, manche en bois noirci. 
Poinçon Minerve, orfèvre ODIOT. Signé « ODIOT à Paris » et n° 9059.
L. : 35 cm – Poids brut : 440 g
300 / 400 €

219
SAUPOUDROIR de forme balustre sur piédouche en argent italien au 800/1000, prise en 
toupie.
Florence, orfèvre 176.
H. : 17 cm – Poids : 
60 / 80 €

220
THÉIÈRE EGOÏSTE piriforme à fond plat en argent d’époque Art Nouveau à décor de feuillage 
et rocailles, bagues isolantes en ivoire.
Poinçon Minerve, orfèvre Edmond TÉTARD, actif entre 1880 et 1903.
H. : 11 cm – Poids : 281 g
220 / 250 €

221
PINCE À SUCRE en argent monogrammé. Poinçon Minerve.
(Accident).
H. : 15 cm – Poids : 75 g
20 / 30 €

222
PINCE À ASPERGES en argent guilloché. 



Poinçon Minerve, orfèvre Émile PUIFORCAT.
L. : 24,5 cm – Poids : 205 g
180 / 200 €

223
COUVERT DE SERVICE À POISSON en argent d’époque Art Nouveau à décor gravé de roseaux 
et homard. 
Poinçon Minerve, orfèvre A. TALLOIS.
L. couteau : 30 cm – Poids : 210 g
120 / 150 €

224
PAIRE DE FLAMBEAUX TROMPETTE en argent portugais au 833/1000 à décor de cannelures 
et godrons.
Porto, période 1886-1938.
H. : 10,5 cm – Poids : 181 g
160 / 180 €

225
SUITE DE SIX C0UPES en argent portugais au 916/1000 à marlis godronnées et décor de 
culots feuillagés et palmettes.
Lisbonne, après 1938, orfèvre MERGULHAC.
D. : 15,5 cm – Poids : 960 g
400 / 500 €

226
SUITE DE DOUZE CUILLERS À CAFÉ en argent, spatule à légers pans et enroulements. 
Poinçon Minerve, orfèvre RAVINET D’ENFERT.
L. : 13,5 cm – Poids : 291 g
250 / 300 €

227
PLATEAU ovale de forme contournée de style rocaille à décor gravé de rinceaux sur le bassin 
et de coquilles, palmes et agrafes sur l’aile.
Travail espagnol au 915/1000, orfèvre GARCIA.
49,5 x 29 cm – Poids : 850 g
500 / 700 €

228
POT À LAIT MINIATURE en argent italien martelé. 
Padoue, orfèvre Fratelli ZARAMELLA BRUNO e CESARE.



H. : 5 cm – Poids : 33 g
30 / 40 €

229
CANARD DE MALADE en argent à fond plat d’époque Art Nouveau à décor de rinceaux 
feuillagés. 
Poinçon Minerve, orfèvre Henri SOUFFLOT.
L. : 14,5 cm – Poids : 83 g
120 / 150 €

230
PAIRE DE DESSOUS DE BOUTEILLE en argent à aile godronnée. 
Poinçon Vieillard de Paris (1819-38), orfèvre Étienne-Auguste COURTOIS.
D. : 12,7 cm – Poids : 177 g
450 / 500 €

231
TASSE en vermeil à décor de frise de perles et feuilles d’eau, anse en lotus à attaches en 
masque de femme et en palmette. Poinçon 2e Coq de Paris (1809-1819), orfèvre PB.
On y joint une sous-tasse en vermeil avec le poinçon de l’Association des orfèvres parisiens.
H. : 13 cm – Poids : 400 g
300 / 400 €

232
1 - COUPELLE en argent russe à décor de fleurs et rinceaux.
 Saint-Pétersbourg, 1848, essayeur Dimitry Illyich TVERSKOY, orfèvre Carl Gustav EKQVIST.
D. : 15 cm – Poids : 110 g
2 – COUPELLE en argent allemand au 800/1000 à décor sur l’aile de frise de palmettes dans 
des arcatures sur fond guilloché.
D. : 10 cm – Poids : 41 g
30 / 50 €

233
PAIRE DE FLAMBEAUX DE TOILETTE en argent au 889/1000 lesté américain d’époque Art 
Nouveau à décor de fleurettes et rinceaux. Orfèvre GORHAM.
H. : 10 cm
120 / 150 €

234
COUVERT À SALADE en argent modèle Noailles. Poinçon Minerve.
L. : 23 cm – Poids : 230 g



150 / 200 €

235
SAUPOUDREUSE en argent monogrammé à décor de cuirs et de feuillages. 
Poinçon Minerve, orfèvre présumé Jules GUETIN.
L. : 20,5 cm – Poids : 72 g
60 / 80 €

236
COUVERT D’ENFANT en argent d’époque Art Déco à queue-de-rat et spatule à redans. 
Poinçon Minerve, orfèvre M & Cie.
L. : 16,5 cm – Poids : 76 g
50 / 80 €

237
CAFETIÈRE BALUSTRE reposant sur une bâte à section octogonale en argent, lèvre à 
enroulements, prise en graine, anse en bois noirci. 
Poinçon Minerve, orfèvre TÉTARD FRÈRES.
H. : 23 cm – Poids brut : 680 g
350 / 400 €

238
PLAT À GIBIER en argent monogrammé modèle filet contour. 
Poinçon Minerve, orfèvre Antoine COSSON.
22,5 x 33 cm – Poids : 550 g
300 / 400 €

239
PLATEAU MENDIANT QUADRIPODE de style Louis XVI en cristal monture ajourée en argent et 
vermeil, couvercle à frises de feuilles d’eau et de lierre et couronne de marquis, prise en 
légume. Poinçon Minerve, orfèvre BOIN-TABURET.
H. : 10 cm – L. : 32 cm
180 / 200 €

240
ARTS DU XXe siècle
SERVICE À THÉ et CAFÉ quatre pièces en argent anglais de forme ovoïde à fond plat avec 
anses et prises en bois noirci.
Sheffield, 1959, orfèvre VINERS Ltd.
H. cafetière : 22 cm
Poids brut total : 1 840 g



900 / 1 000 €

241
COUVERT À SALADE en ivoire et argent fourré d’époque Art Nouveau à décor d’écusson, 
écailles et rinceaux.
Poinçon Minerve, orfèvre Henri LAPEYRE, actif entre 1895 et 1923.
Conservé dans son écrin avec couronne de vicomte.
L. : 27,5 cm
30 / 40 €

242
BOÎTE RONDE en argent guilloché et monogrammé d’époque XIXe siècle.
Diam. : 8 cm – Poids : 70 g
30 / 40 €

243
SALIÈRE, POIVRIÈRE et MOUTARDIER en argent anglais quadripode de style Regency à décor 
de frise de godrons et palmettes.
Sheffield, 1971, orfèvre ROBERTS & BELK.
Poids : 135 g
Doublures en verre bleuté.
120 / 150 €

244
SUITE DE SIX CUILLERS À CAFÉ en argent dans un écrin, spatule à médaillon perlé et rinceaux. 
Poinçon Minerve, orfèvre Henri SOUFFLOT.
L. : 14 cm – Poids : 91 g
80 / 100 €

245
SUITE DE DOUZE COUTEAUX DE TABLE, DOUZE COUTEAUX À FROMAGE et UN COUTEAU DE 
SERVICE À FROMAGE dans un écrin de la maison PETER d’époque Art Déco, lames acier, 
manches ébène, viroles et culots en argent de l’orfèvre  RAVINET D’ENFERT.
(Couteaux de table et couteux à fromage de A. PETER, couteau de service de E. PETER).
Dim. couteaux table : 23,5 cm – Couteaux fromage : 19,8 cm
Couteaux service à fromage : 24 cm
300 / 400 €

246
SUITE DE QUATRE SALERONS QUADRIPODES et LEUR CUILLER À SEL en argent et vermeil dans 
leur écrin de style rocaille. 



Poinçon Minerve, orfèvre V. BOIVIN.
L. salerons : 5,5 cm – Poids : 96 g
Doublures en verre blanc.
180 / 200 €

247
SUITE DE DOUZE COUTEAUX À FROMAGE lame acier de MOUTHON dans un écrin manches 
en ivoire.
L. : 19,8 cm
40 / 60 €

248
POT À LAIT en argent américain martelé monogrammé « S » de forme balustre, anse en 
crosse. 
Orfèvre SHREVE, TREAT & EACRET à San Francisco, actif entre 1910 et 1941.
H. : 9,5 cm – Poids : 113 g
100 / 150 €

249
SUITE DE QUATRE SALERONS QUADRIPODES en argent anglais de style Regency à décor 
repercé de médaillons et rinceaux fleuris.
Birmingham, 1893.
4 x 6,5 x 5 cm – Poids : 150 g
Intérieurs en verre bleuté (accident à l’un).
200 / 300 €

250
PASSE-THÉ en argent. Poinçon Vieillard (1819-38), orfèvre Jean JOANIS.
H. : 2 cm – Poids : 14 g
50 / 70 €

251
PINCE À SUCRE en argent modèle filet violoné d’époque Napoléon III. 
Poinçon Minerve, orfèvre HENIN Frères.
L. : 15 cm – Poids : 69 g
40 / 60 €

252
SAUPOUDREUSE en argent 800/1000 à décor gravé sur le manche de fleurs, spatule violonée. 
Poinçon Minerve, orfèvre BENOIT & LANOS.
L. : 21 cm – Poids : 39 g



50 / 70 €

253
PINCE À SUCRE de style rocaille en argent à décor de cartouche et fleurs, prises en fleuron. 
Poinçon Minerve, orfèvre BOULENGER.
L. : 15 cm – Poids : 46 g
40 / 60 €

254
DESSOUS DE BOUTEILLE en argent poinçon Minerve.
D. : 13 cm – Poids : 76 g
40 / 60 €

255
SUITE DE DOUZE COUTEAUX DE TABLE dans un écrin, lame acier, virole en métal argenté et 
manche en ivoire.
(Fente).
L. : 25 cm
60 / 80 €

256
PLATEAU à aile ajourée à croisillons en argent reposant sur trois pieds, bassin gravé de 
rinceaux fleuris. Travail portugais au 833/1000.
H. : 3,5 cm – D. : 23 cm – Poids : 490 g
250 / 300 €

257
PLATEAU TRIPODE de forme mouvementée en argent à décor repoussé d’agrafes et acanthes, 
pieds à enroulements. Travail espagnol.
D. : 33 cm – Poids : 680 g
300 / 400 €

258
SUITE DE SEPT COUTEAUX À FROMAGE ANGLAIS, lame acier de Joseph RODGERS & Sons, 
coutelier de sa Majesté et manche nacre.
L. : 21 cm
50 / 70 €

259
CAFETIÈRE égoïste en argent reposant sur une bâte, anse en bois noirci, prise en gland. 
Poinçon Minerve, orfèvre Martial FRAY actif entre 1849 et 1861.



H. : 17 cm – Poids brut : 340 g
250 / 300 €

260
SUITE DE DIX-HUIT PORTE-COUTEAUX à montants tréflés en argent au 800/1000 conservés 
dans un écrin. Travail italien. Poinçon au Charançon.
L. : 9 cm – Poids : 340 g
300 / 400 €

261
SUITE DE HUIT COUTEAUX DE TABLE et ONZE COUTEAUX À FROMAGE lame acier gravés 
« Paris » et DIX COUTEAUX À FRUIT lame argent poinçon Minerve de l’orfèvre Veuve Léontine 
COMPÈRE (après 1888), virole en métal argenté à perles et acanthes, manche ivoire.
(Fentes à l’ivoire, lames des couteaux de table usées).
L. : 25 et 20 cm
180 / 200 €

262
SALIÈRE, POIVRIÈRE et MOUTARDIER en argent anglais à décor de frises de godrons. 
Londres, 1960 orfèvre Richard COMYNS.
H. : poivrière : 11 cm – Poids : 270 g
Doublures de la salière et du moutardier en verre bleuté (égrenure).
On y joint une cuiller à moutarde en métal argenté anglais.
150 / 200 €

263
PAIRE DE COQUETIERS en argent et vermeil à décor de frise de feuilles d’eau. Poinçon 
Minerve. On y joint une paire de cuillers à œuf en argent et vermeil, poinçon Minerve de 
l’orfèvre OLIER et CARON.
H. coquetier : 6,4 cm 
Poids total : 66 g
120 / 150 €

264
PAIRE DE RONDS DE SERVIETTE à bords contournés en argent russe d’époque Art Nouveau à 
décor gravé de fleurs.
Période 1908-1917, orfèvre Nik-Fed STRULEV.
H. : 4 cm – Poids total : 58 g
100 / 120 €

265



COQUETIER à plateau adhérent en argent à décor de cygnes et de pampres sur fond amati. 
Poinçon Minerve.
On y joint une cuiller à œuf en argent Poinçon Minerve, orfèvre RM ? à décor de 
quartefeuilles sur fond guilloché.
Poids total : 93 g – H. coquetier : 5,5 cm
120 / 150 €

266
COQUETIER TRIPODE en argent et vermeil à décor de vagues, pieds sabot en feuillage. 
Poinçon Minerve.
On y joint une cuiller à œuf poinçon Minerve, orfèvre RAVINET & Cie.
H. coquetier : 5 cm – Poids total : 57 g
80 / 100 €

267
COQUETIER et CUILLER À OEUF en argent et vermeil dans un écrin à décor de frises 
godronnées. Poinçon Minerve, orfèvre Pierre BEZON.
H. coquetier : 4,8 cm – Poids total : 29 g
100 / 120 €

268
COQUETIER en argent et vermeil à décor de frise de fleurs sur fond amati, le piédouche 
guilloché. 
Poinçon Minerve, orfèvre A. CHAPUS.
H. : 7,2 cm
On y joint une cuiller à œuf en argent et vermeil, poinçon Minerve, orfèvre OLIER et CARON.
Poids total : 53,5 g
Écrin.
80 / 100 €

269
COQUETIER DIABOLO en argent à décor gravé de monogramme et de poules. Poinçon 
Minerve, orfèvre TISSO (…).
Poids : 33 g – H. : 4,8 cm
On y joint une cuiller à œuf en argent de style rocaille. Poinçon d’exportation à la tête de 
Mercure.
L. : 11,5 cm – Poids : 7 g
60 / 80 €

270
ROND DE SERVIETTE en argent à décor de feuilles d’eau et d’entrelacs. 



Poinçon Vieillard de Paris (1819-38).
Poids : 28 g – D. : 4,7 cm
60 / 80 €

271
COQUETIER en argent à décor gravé de godrons, besants et feuillages. 
Poinçon Minerve, orfèvre CAMPENHOUT.
H. : 4 cm – Poids : 25 g
On y joint une cuiller à œuf en argent de style rocaille ornée de pampres. Poinçon Minerve.
L. : 11 cm
60 / 80 €

272
1 – ROND DE SERVIETTE en argent poinçon Minerve à décor gravé de pampres sur fond 
guilloché.
D. : 5 cm – Poids : 25 g
2 – CUILLER À THÉ en vermeil et argent d’époque Art Nouveau à décor gravé de fleurs. 
Poinçon Minerve.
L. : 13 cm – Poids : 18 g
3 – CLOCHETTE DE TABLE en argent, prise ornée d’une vue de la ville de Gand.
H. : 8,5 cm – Poids : 25 g
20 / 30 €

273
ROND DE SERVIETTE en argent « Pierre »  avec décor de médaillon et triglyphes. 
Poinçon Minerve, orfèvre TIRBOUR.
D. : 4,5 cm – Poids : 39 g
40 / 60 €

274
COQUETIER et SA CUILLER À ŒUF dans un écrin en argent vermeil d’époque Art Déco. 
Poinçon Minerve, orfèvre HB (différent lyre).
H. coquetier : 4 cm – Poids total : 30 g
100 / 120 €

275
PAIRE DE CISEAUX DE DRAPIER en argent au 800/1000. 
Travail étranger.
L. 30 cm ; poids : 850 g.
250 / 300 €



276
SYRIE
SEPT PIERRES PONCES, monture en métal argenté.
L. : 7 à 9 cm
200 / 300 €

277
PETITE BOÎTE en forme de commode arbalète reposant sur quatre pieds galbés en argent à 
décor rocaille au repoussé de personnages et rinceaux.
Pays-Bas, XIXe siècle.
H. : 4 cm – Poids : 40 g
60 / 80 €

278
1 – POUDRIER en cristal gravé et vermeil à décor de monogramme sur le couvercle.
Poinçon Minerve, orfèvre G. KELLER, actif de 1881 à 1922.
H. : 4,5 cm – D. : 7,4 cm
2 – POUDRIER en cristal taillé à pans coupés, couvercle en argent guilloché et émaillé rouge 
et blanc. Poinçon Minerve. 
(Petit éclat).
H. : 4,2 cm – D. : 6 cm
50 / 70 €

279
COUPE DE MARIAGE en argent de style Régence à décor repoussé d’amours musiciens dans 
des cartouches chantournés, guirlandes et coquilles. 
Poinçon Minerve, orfèvre HENIN & Cie, actif à partir de 1886.
H. : 5,7 cm – L. : 14 cm – Poids : 103 g
50 / 70 €

280
SALERON TRIPODE en argent ajouré à décor d’écusson de palmettes, postes et arcatures, 
pieds boule, orfèvre Ambroise MIGNEROT, actif entre 1810 et 1818, poinçon de l’Association 
des orfèvres parisiens.
H. : 5 cm – D. : 6,2 cm – Poids : 36 g
Doublure en verre bleuté.
60 / 80 €

281
COUPE À DEUX ANSES sur piédouche en argent italien au 800/1000 à décor repoussé de 
rinceaux des années 1920. 



Milan, orfèvre Luigi GENAZZI.
H. : 12 cm – Poids : 540 g
200 / 300 €

282
SAUCIÈRE DOUBLE à plateau adhérent en argent modèle filet contour, la panse à côtes 
droites pincées. 
Poinçon Minerve, orfèvre BLOCH ESCHWEGE, actif de 1921 à 1946.
H. : 8 cm – L. : 22 cm – Poids : 480 g
200 / 300 €

283
CARAFON et SON BOUCHON aux armes des familles de Roualle de Rouville et d’Hauteville 
avec couronne comtale en cristal gravé d’époque Art Nouveau à décor de noeuds de rubans 
et guirlandes en rappel sur la monture en argent.
Poinçon Minerve, orfèvre J. GRUHIER, actif à partir de 1897.
H. : 22 cm
30 / 40 €

284
DOUZE COUVERTS À POISSON et UN COUVERT DE SERVICE À POISSON en argent modèle 
Noailles. Poinçon Minerve.
Poids : 1 760 g
L. couteaux : 20,5 cm - L. couteau service : 27 cm
800 / 1 000 €

285
SERVICE À GIGOT trois pièces en acier et argent fourré d’époque Art Nouveau à décor de 
fleurs et rinceaux conservé dans un écrin. Poinçon Minerve.
L. couteau : 32 cm
60 / 80 €

286
THÉIÈRE égoïste de forme balustre reposant sur une bâte en argent de style Louis XVI à décor 
de filets et de rubans croisés, l’attache du bec à acanthes, prise en pomme de pin, anse en 
bois noirci. Poinçon Minerve, orfèvre OLIER & CARON, actif de 1910 à 1936.
H. : 14,8 cm – Poids : 248 g
180 / 200 €

287



SAUPOUDREUSE RUSSE en argent et vermeil à décor de fleurettes et pampres à spatule 
violonée. 
Saint-Pétersbourg, 1852, orfèvre CAS, essayeur Éduard BRANDENBURG.
L. : 19 cm – Poids : 60 g
120 / 150 €

288
LAMPE D’ALADIN en argent mexicain au 925/1000, orfèvre PLAT MEX.
H. : 5,5 cm – L. : 11,5 cm – Poids : 58 g
80 / 100 €

289
FOURCHETTE À DÉCOUPER en argent et ivoire sculpté à décor de tête de bélier et de lotus. 
Poinçon Vieillard de Paris (1819-38), orfèvre Jean-Paul DOROET.
L. : 27 cm
80 / 100 €

290
PELLE À TARTE en argent à décor gravé et attache en coquille, manche ivoire. Poinçon 
Vieillard de Paris (1819-38), orfèvre Antoine-Jean MAHON.
L. : 32 cm
100 / 120 €

291
1 – PELLE À ASPERGES en argent américain modèle filet violon. Orfèvre GORHAM MFY Co.
L. 23 cm – Poids : 106 cm
2 – PELLE À FRAISES modèle médaillon en queue d’aronde. Poinçon Minerve, orfèvre D. 
ROUSSEL.
L. : 22,5 cm – Poids : 73 g
150 / 200 €

292
DOUZE PELLES À GLACE en argent italien au 800/1000 modèle filet.
Province d’Alessandria, orfèvre RICCI & Co, période 1944-1968.
L. : 13 cm – Poids : 244 g
150 / 200 €

293
MÉNAGÈRE en argent de style rocaille comprenant : quinze cuillers et vingt-quatre 
fourchettes de table de l’orfèvre Gaston BARDIÈS (actif entre 1897 et 1914), quinze couverts 



à entremets de l’orfèvre J. GRANVIGNE (actif vers 1900) et douze cuillers à café de l’orfèvre 
BÛCHÉ.
Poinçon Minerve.
Poids total : 5 070 g 
L. cuiller de table : 21,3 cm
3 000 / 4 000 €

294
BOUGEOIR À MAIN et SA BOBÈCHE de forme carrée et à bord contourné de style rocaille à 
décor repoussé de putti et rinceaux. XIXe siècle.
Travail hollandais. Poinçon au charançon ovale.
H. : 8,5 cm – Poids : 152 g
160 / 180 €

295
CHINE
PAIRE DE SALERONS TRIPODES en argent à décor de médaillon, cantonnés de dragons.
Shangaï, vers 1900.
H. : 2,5 cm – Poids : 52 g
Doublure en verre blanc.
100 / 120 €

296
POT À LAIT sur bâte en argent et vermeil polonais monogrammé, anse en bois noirci. 
Varsovie, 1852, orfèvre Karol Filip MALCZ, actif entre 1821 à 1864, essayeur Walery 
KOSTRELSKI.
Haut. : 7 cm - Poids : 116 g
120 / 150 €

297
MOULIN À POIVRE en argent à décor de vagues, prise en bouton. Poinçon Minerve.
H. : 8 cm
100 / 120 €

298
PAIRE DE FLAMBEAUX DE TOILETTE en argent américain lesté à décor de godrons. Orfèvre 
Empire.
H. : 6,7 cm
80 / 100 €

299



SALIÈRE DOUBLE en argent de style rocaille à décor de coquilles, agrafes et vagues, salerons à 
côtes torses. 
Poinçon Minerve, orfèvre Eugène MICHAUT, actif entre 1882 et 1896.
Poids : 187 g – H. : 16 cm
120 / 150 €

300
CAFETIÈRE à fond plat en argent à décor repoussé sur la panse de fleur stylisée, prise en 
légume. Anse en palissandre. 
Poinçon Minerve, orfèvre DM.
H. : 10,5 cm -  Poids brut : 141 g
150 / 180 €

301
PETIT PLATEAU TRIPODE en argent anglais modèle filet contour, pieds sabot.
Sheffield, 1972, orfèvre ROBERTS & BELK Ltd.
Poids : 150 g – D. : 15 cm
80 / 100 €

302
PARTIE DE MÉNAGÈRE en argent à décor de filets et de godrons comprenant : douze 
fourchettes et six cuillers de table, sept couverts à poisson, six cuillers à café et douze cuillers 
à moka. 
Poinçon Minerve, orfèvre OLIER & CARON, actif entre 1910 et 1936.
Poids : 2 680 g
800 / 1 200 €

303
VASE MÉDICIS en argent repoussé anglais de style Regency à décor d’acanthes, vagues, 
godrons et agrafes.
Sheffield, 1897, orfèvre FENTON BROS Ltd.
H. : 17 cm – Poids : 208 g
150 / 200 €

304
THÉIÈRE en argent sur piédouche à décor gravé d’entrelacs et rosettes, prise en toupie, anse 
à bagues isolantes en ivoire. 
Poinçon Minerve, orfèvre DAUBRÉE à Nancy.
H. : 24 cm – Poids : 550 g
(Petit enfoncement au bec).
280 / 300 €



305
GOBELET en argent à décor de grotesques sur fond amati et de cannelures et godrons. 
Poinçon Minerve, orfèvre Antony SALOMON, actif vers 1900.
H. : 7,5 cm – Poids : 111 g
60 / 80 €

306
PAIRE DE TIMBALES GOBELET en argent monogrammées « SM » et « SA » à décor gravé 
d’oiseaux et fleurs. 
Poinçon Minerve, orfèvre Ernest COMPÈRE, actif entre 1868 et 1888.
H. : 9 cm – Poids : 95 g
80 / 100 €

307
SUITE DE QUATRE SALIÈRES en cristal à pans coupés. Monture en argent ornée d’une frise de 
perles, poinçon Minerve.
H. : 7,5 cm
50 / 70 €

308
PAIRE DE VASES BALUSTRES en argent à décor repoussé de cartouches, fleurs et vagues. 
Poinçon Minerve, orfèvre HO.
Poids : 98 g – H. : 8,7 cm
80 / 100 €

309
PINCE À SUCRE anglaise en argent à décor gravé au tremblé.
Londres, 1805.
L. : 14 cm – Poids : 29 g
40 / 60 €

310
PELLE À TARTE et LOUCHE en argent de style Régence à décor de palmettes, acanthes et 
oves. Poinçon Minerve, orfèvre ODIOT.
Poids : 340 g – L. louche : 30 cm
100 / 120 €

311
LOUCHE en argent d’époque Art Déco, attache et culot à pans, la spatule terminée par un 
enroulement.



Poids : 241 g – L. : 30 cm
120 / 150 €

312
TIMBALE DE PENSION en argent à décor martelé. Poinçon Minerve.
H. : 8 cm – Poids : 80 g
50 / 70 €

313
TASSE en argent lesté de style Louis XVI à décor de monogramme sur fond guilloché avec 
semis de points, frise d’entrelacs et anse en enroulement végétal avec piastres. 
Poinçon Minerve.
H. : 9,5 cm
50 / 70 €

314
FLACON À EAU DE MÉLISSE en cristal taillé et argent. Poinçon Minerve.
H. : 15 cm
80 / 100 €

315
DRAGEOIR en argent à décor de putti ailés jouant avec des cigognes, anses en volute 
feuillagée terminée par une corne d’abondance, piédouche à frises de godrons et feuilles 
d’eau. Il repose sur quatre pieds en griffe de lion à attache palmette. Poinçon 2e Coq de Paris 
(1809-1819), orfèvre Jean-Nicolas BOULANGER, reçu maître en 1783.
(Manque la doublure).
H. : 23 cm – Poids : 460 g
350 / 400 €

316
COUVERT D’ENFANT en argent d’époque Art Déco, spatule à trois pans et enroulement. 
Poinçon Minerve, orfèvre RAVINET D’ENFERT.
L. : 17 cm – Poids : 99 g
50 / 80 €

317
PINCE À SUCRE en argent à décor gravé de fleurs. 
Poinçon Minerve, orfèvre François-Auguste BOYER-CALLOT, actif à parti de 1865.
L. : 15 cm – Poids : 70 g
50 / 70 €



318
PAIRE DE SALIÈRES ANGLAIS en argent anglais tripodes en coquille et leur cuiller. 
Birmingham, orfèvre Joseph GLOSTER, 1903.
(Accident à une cuiller).
L. : 5,5 cm – Poids : 45 g
40 / 60 €

319
1 - PASSE-THÉ en argent à décor gravé de vagues et feuilles. Poinçon Minerve.
H. : 3 cm – Poids : 19,60 g
2 – CUILLER À THÉ en vermeil à spatule guillochée. Poinçon Minerve 2e titre, orfèvre JD.
L. : 8,7 cm – Poids : 10,8 g
60 / 80 €

320
TASSE À THÉ en vermeil de style Louis XVI à décor de nœuds de rubans et tores de laurier, 
anse en sphinge ailée. 
Poinçon Minerve, orfèvre Edmond MOLLE, actif entre 1898 et 1919.
H. : 7 cm – Poids : 87 g
30 / 40 €

321
COUPE en argent espagnol à décor repoussé de fleurs.
Poids : 48 g
H. 10,3 cm – Diam : 10,3 cm
40 / 60 €

322
BOUQUETIÈRE DE TABLE anglaise en argent.
Birmingham 1919, orfèvre Albert COHEN et Charles SOLOMAN.
H. : 20 cm – Poids : 145 g
80 / 100 €

323
TASSE ARMORIEE en argent de style rocaille à décor repoussé de fleurs, vagues et cartouche 
aux armes des familles de Roualle de Rouville et d’Hauteville. 
Poinçon Minerve, orfèvre A.W. ESPOIR.
Poids : 112 g – H. : 5 cm
50 / 70 €

324



TIMBALE en argent à monogramme anglais et décor au repoussé de frise de rinceaux 
feuillagés. 
Poinçon Minerve, orfèvre ARDJ.
H. : 7,5 g – Poids : 53 g
40 / 60 €

325
COUPE en argent martelé à bord lobé. Travail mexicain.
D. : 22 cm – Poids : 270 g
150 / 200 €

326
PELLE A TARTE en métal doré et argent fourré.
L. : 25,5 cm
30 / 40 €

327
PAIRE DE VASES SOLIFLORES en argent lesté anglais de forme cornet quadrilobée à bord 
cranté. 
Londres, 1925, orfèvre Horace WOODWARD Co Ltd. Portent le n° 73413.
H. : 12,5 cm
50 / 70 €

328
CHRISTOFLE
MÉNAGÈRE en métal argenté modèle « Marly » comprenant : douze couverts de table, douze 
cuillers à entremets, douze cuillers à café et une cuiller à ragoût.
300 / 400 €

329
PORTE-BOUTEILLE en métal argenté garni de trois bouteilles en cristal taillé avec leur 
bouchon.
H. : 44 cm
150 / 200 €

330
CHRISTOFLE
CHAUFFE-PLAT en métal argenté quadripode de style rocaille et d’époque Louis-Philippe avec 
armoiries surmontées d’une couronne de marquis.
H. : 11 cm – L. : 45 cm
60 / 80 €



331
PAIRE DE FLAMBEAUX en métal argenté à décor de godrons, fût balustre sur base en doucine 
à contours.
H. : 26 cm 
200 / 300 €

332
DEUX PLATS OVALES en métal argenté modèle filet contour aux armes d’alliance des familles 
de Roualle de Rouville et d’Hauteville.
Dim. : 27 x 38,5 e 30,5 x 45 cm
100 / 120 €

333
DEUX PLATEAUX ANGLAIS en chêne et métal argenté de forme ovale d’époque début XXème, 
l’un de la maison MAPPIN & WEBB.
68 x 44 et 66 x 68,5 cm
200 / 300 €

334
CHRISTOFLE
MÉNAGÈRE en métal argenté d’époque Art Déco modèle « America » comprenant : douze 
cuillers et douze fourchettes de table, douze couverts à entremets, douze couverts à poisson, 
douze fourchettes à gâteau, douze cuillers à café, six cuillers à moka, une louche, couvert de 
service à poisson, deux couverts de service, pelle à fraises et cuiller à sauce.
350 / 400 €

335
PORTE-HUILIER en métal argenté à décor gravé de fleurs, les compartiments reposent sur 
trois pieds en griffe et sphère. Burettes en verre gravé. Orfèvre Armand FRENAIS.
(Petit accident à une burette).
On y joint un moutardier en métal argenté du même orfèvre.
H. : 28,5 cm
60 / 80 €

336
GRAND PLATEAU à bord contourné en métal argenté d’époque Art Nouveau aux armes 
d’alliance des familles de Roualle de Rouville et d’Hauteville. Orfèvre présumé Henri 
LAPEYRE.
44 x 64 cm



60 / 80 €

337
CHRISTOFLE
SUITE DE DOUZE CUILLERS À MOKA dans leur écrin d’origine en métal argenté modèle filet 
coquille.
L. : 10 cm
40 / 60 €

338
SERVICE À THÉ trois pièces en métal argenté d’époque Art Déco, modèle à pans coupés, 
prises et anses en bois noirci. Différent d’orfèvre : une coquille.
H. théière : 15 cm
30 / 40 €

339
PAIRE DE JATTES en métal argenté martelé.
D. : 32 cm
80 / 100 €

340
PLATEAU CENTRE DE TABLE ANGLAIS quadripode à ailes ajourées et de forme contournée à 
décor gravé de rinceaux. Orfèvre MAPPIN & WEBB.
62 x 40 cm
50 / 70 €

341
SUITE DE TROIS PLATS RONDS en métal argenté modèle filet contour vers 1900 aux armes 
d’alliance des familles de Roualle de Rouville et d’Hauteville surmontées d’une couronne 
comtale.
Différent d’orfèvre à la trompe de chasse.
D. : 26 ; 30 et 32 cm
120 / 150 €

342
GRAND PLAT OVALE en métal argenté, modèle filet rubans croisés. Orfèvre ELKINGTON.
56 x 44 cm
40 / 60 €

343
PLAT OVALE à pans coupés en métal argenté à aile godronnée ornée de coquilles.



60 x 30 cm
40 / 60 €

344
PLATEAU en métal argenté d’époque Art Nouveau à bord contourné aux armes d’alliance des 
familles de Roualle de Rouville et d’Hauteville surmontées d’une couronne comtale à décor 
de coquilles, rinceaux et fleurettes.
36 x 44 cm
60 / 80 €

345
CHRISTOFLE
DOUZE FOURCHETTES et DOUZE COUTEAUX À FRUIT en métal argenté modèle filet dans leur 
écrin d’origine.
L. fourchette : 17 cm
80 / 100 €

346
PAIRE DE FLAMBEAUX en cuivre argenté d’époque XIXe siècle à fût à hauteur réglable à décor 
de rinceaux.
H. : 16 à 21 cm
180 / 200 €

347
ENSEMBLE DE TABLE en métal argenté à décor gourmette sur l’aile comprenant : huit 
assiettes de présentation, douze assiettes à pain, deux dessous de bouteille, quatre dessous 
de verre et deux porte-bouteille.
Diam. Assiettes de présentation : 28 cm
80 / 100 €

348
SUITE DE DOUZE ASSIETTES DE PRÉSENTATION en métal argenté, modèle rubans croisés.
D. : 29 cm
60 / 80 €

349
1 – CUILLER À CRÈME de CAILAR-BAYARD et CUILLER À SAUCE de MORLOT en métal argenté 
modèle uni-plat, la cuiller à sauce armoriée des familles de Roualle de Rouville et 
d’Hauteville surmontées d’une couronne comtale.
L. : 19 et 22,5 cm
2 – GOBELET À LIQUEUR en argent et vermeil de style Louis XVI. Poinçon Minerve.



H. : 3 cm – Poids : 15 g
10 / 15 €

350
CADRE DE TABLE en métal argenté de style XVI.
XIXe siècle.
33 x 17,5 cm
50 / 70 €

351
NÉCESSAIRE À ONGLES ANGLAIS en argent et vermeil monogrammés, verre et acier à décor 
de grecques conservé dans un écrin trapézoïdal comprenant : deux pots à onguent, un 
polissoir à ongles, une brosse à ongles et un stylet.
Birmingham, 1924, orfèvre Henry MATTHENS.
L. polissoir à ongles : 12 cm
80 / 100 €

352
Henri RISCHMANN, école française XIX-XXe siècle
COUPE-PAPIER et CENDRIER « coquillages » en bronze doré.
L. : 11 et 22,5 cm
80 / 100 €

353
MIROIR DE TABLE en argent 925/1000 à décor de fleurs et acanthes. Travail italien.
33 x 25 cm
150 / 200 €

354
PAIRE DE CADRES À PHOTO à vue circulaire en métal argenté d’époque début XXe siècle à 
décor de fleurs.
20 x 20 cm
150 / 200 €

355
PLATEAU en métal argenté anglais de style Regency.
D. : 37,5 cm
60 / 80 €

356



BOÎTE À BISCUITS en cristal taillé et gravé de rinceaux d’époque XIXe siècle monture en 
argent, couvercle rapporté en métal argenté de style rocaille.
9,5 x 16,5 x 10,5 cm
30 / 40 €


